KIRKLARELİ HALK EĞİTİMİ MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ 
USTA ÖĞRETİCİ BAŞVURU DUYURUSU

2024-2025 eğitim öğretim yılında Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü bünyesinde “Ücretli Usta Öğretici” olarak görev alacakların başvuruları ve evrak yüklemeleri 01-31 Ağustos 2024 tarihleri arasında e-Yaygın (https://e-yaygin.meb.gov.tr/)  sistemi üzerinden çevrim içi yapılacaktır. Sistem üzerinden başvuruda bulunmayıp Kuruma gelerek başvuru yapmak isteyenlerin başvurusu kabul edilmeyecektir.
Başvuruya ait evraklar e-Yaygın sisteminde “Usta Öğretici Başvurusu” bölümüne yüklenecektir. Yüklenen belgeler teyit amaçlı Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü’ne getirilerek kontrol edilecektir.
Belirtilen tarihlerden sonra yapılan başvurular, “Takvim Dışı Başvuru” sayılacağından sıralamaya girmeyecektir. Bu nedenle başvuruların belirtilen tarihler arasında yapılması gerekmektedir.
e-Yaygın sisteminden istenen belgeleri yüklemeyen veya belgeleri eksik veya hatalı yüklemiş olan usta öğreticilerin başvuruları değerlendirmeye alınmayıp reddedilecektir. Başvuruları reddedilen usta öğretici adayları, başvuru süresi içerisinde sisteme tekrar belgelerini yükleyerek başvurularını yenilemeleri gerekmektedir.
Başvuruya ait “Onaylandı/Reddedildi” durumlarının e-Yaygın sistemi üzerinden kontrol edilmesi gerekmektedir. Başvuru ve onay süreçlerine ait tüm iş ve işlemler tamamlanınca kursların açılması için duyuru ve davet yapılacaktır.
Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü kadrolu öğretmenleri haricinde, Milli Eğitim Bakanlığı’nda görev yapan kadrolu öğretmenler, diğer resmi kurumlardaki kamu görevlileri ve emekli olanların başvuruları aynı şekilde e-Yaygın sistemi üzerinden yapılmaktadır.
Başvuru şartlarını taşımadığı halde gerçeğe aykırı belge düzenleyerek veya aykırı beyanda bulunarak başvuruda bulunanlar ile gerçeği gizleyerek başvuruda bulunanların başvuruları geçersiz sayılacaktır.
Usta öğretici başvuru sıralaması, başvurularda yüklenen belge ve kurs tercihleri Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’nün ilgili yönerge ve genelgeleri doğrultusunda incelenmesi tamamlandıktan sonra “Ek-2 (Hayat Boyu Öğrenme Kurumları Yönetmeliği)”de oluşan puanlara göre İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından kurulacak komisyon tarafından puan üstünlüğüne göre yapılacaktır. 
Onaylanan sıralı liste Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü’ne ait internet adresi ve Kurum binasında yayınlanacaktır.
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· 01-31 Ağustos 2024 
Başvuruların e-Yaygın Sistemi (https://e-yaygin.meb.gov.tr/) Üzerinden Alınması. (Başvuru Yapıldıktan Sonra Evraklar Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü’ne Götürülerek Onaylatılmalıdır.)
· 01-15 Eylül 2024
Başvuruların Kırklareli Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü Tarafından Kontrol Edilmesi.
Kontrol Edilen Başvuruların Komisyon Tarafından Onaylanması ve Sonuçların İlanı.
· 16-20 Eylül 2024
İlan Edilen Listelere İtiraz Süreci.
· 23 Eylül 2024
Usta Öğretici Görevlendirilmelerinin Yapılması.
